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I soggetti che esercitano attività economiche per le quali siano stati approvati gli indici sintetici di affidabilità fiscale
(ISA) e che dichiarano ricavi o compensi di ammontare non superiore al limite stabilito, per ciascun indice, dal
relativo decreto di approvazione del M.E.F. (pari ad euro 5.164.569) tenuti ad effettuare entro il 30/06/2023 i
versamenti risultanti dalle dichiarazioni dei redditi e da quelle in materia di IRAP e IVA, possono provvedervi entro
il 20/07/2023 senza alcuna maggiorazione, ovvero possono essere effettuati entro il 31/07/2023, maggiorando
le somme da versate, in ragione di giorno, fino allo 0,40% di interesse corrispettivo.

Per saperne di più consulta il vademecum allegato.
Allegati

 Proroga versamento diritto annuale 2023
Contatti 

Diritto Annuale e Contenzioso Tributario

  Unità organizzativaDiritto Annuale e Contenzioso Tributario
ResponsabileLuigi Cipollaro
IndirizzoVia Generale Clark 19/21
CAP84131
Telefono089.3068416 - 422
Fax089.9793110
Emailluigi.cipollaro@sa.camcom.it

 

  Ultima modifica: Mercoledì 19 Luglio 2023 
      

Condividi

Reti Sociali

       
  Quanto ti è stata utile questa pagina?
Nessun voto

Rate  

 
  

ARGOMENTI

diritto annuale [1]

  

  Source URL: https://www.sa.camcom.it/notizie/diritto-annuale-2023-proroga-termine-versamento-alcuni-soggetti  

Page 1 of 2

https://www.sa.camcom.it/ricerca-per-argomenti/%3Ftid%3D489


Diritto annuale 2023: proroga termine versamento (per alcuni soggetti)
Published on Camera di Commercio di Salerno (https://www.sa.camcom.it)

Collegamenti
[1] https://www.sa.camcom.it/ricerca-per-argomenti/%3Ftid%3D489

Page 2 of 2


	vote: []
	form_build_id: form-BaoEicw_5rR35QEX5NgBBXHTJvoG8MDFrmOMNTOKRQU
	form_id: fivestar_custom_widget


